I. megoldas. Messe a kérdéses meré6leges a-t G-ben, b-t H-ban, ekkor elég belatnunk az FGH és FHG szogek
egyenlGségét, hiszen igy FGH egyenld szaru haromszog, és F'P magassaga felezi a GH alapot. Vélasszuk a bettizést
ugy, hogy a és b koziil a P-hez kozelebbi legyen a.

Legyen elszor f az a és b kozti négy szogtartomany koziil annak a felezGje, amelyikben P benne van, és messe az
t-re merGleges PA egyenes b-t B-ben. P az AB szakaszon van, F' ugyanebben a szégtartoméanyban adédik, és G az
FP egyenesnek azon a partjan, amelyiken A van, B és H pedig a masik partjan. FPAG és F'PH B harnégyszogek,
mert az F'G szakasz A-bol és P-bol, F'H pedig P-bol és B-bol derékszogben latszik, hiszen B az A tiikorképe f-re, és
igy F'B merdleges b-re. Mivel még P a GH szakasz bels6 pontja, azért

FGH<« = FGP<«=FAP<=FBP<g<=FHP<g=FHG«.

Ezt akartuk bizonyitani, ebb&l — mint lattuk — az Allitas egyszertien kovetkezik.
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f-ként a P-t tartalmazé a, b szogtartomannyal szomszédos szogtartomanyok felezGjét véve — legyen ez fx, és az
igy szerkesztett pontok Ax, F'x, Gx, Hx és Bx, meggondolasunk csak abban valtozik, hogy F x P szétvalasztja az Ax,
G* pontpért és hogy Ax van a PBx szakaszon. A megfelel§ hurnégyszégekbdl ekkor is

F*G*H*q = F*G*P<x<=180° — F*A*P<x = F*A*B*<q = F*B*A* =
F*B*P<x=F'H*P<x=F*H*G*«.

Ezzel a bizonyitast befejeztiik.

II. megoldas. Az allitas forditottjat bizonyitjuk, megmutatjuk, hogy ha P felezi a g egyenesnek az a és b kozé es6
GH szakaszat, akkor F'P mer6leges g-re. Ebbdl az allitas akkor kovetkezik, ha azt is belatjuk, hogy P a rajta atmend
egyenesek koziil csak egynek felezi az a és b kozti szakaszat. Ez abbol adédik, hogy pl. G-t b-nek P-re vett tiikorképe
metszi ki a-bol.

Messe a H-n atmend, f-re merGleges egyenes f-et J-ben, a-t K-ban. H és K tiikros par f-re, ezért J felezi H K-t,
és mivel még HK || AP, azért PAJ a K HG haromszog kdzépharomszoge, PJ || a és AJ || g. Igy F a PAJ haromszog
magassagpontja, hiszen itt metszi egymast a J-bél és A-bol kiindulé magassagvonal. Ezért PF merdleges AJ-re és a
vele parhuzamos g-re is, amint allitottuk.

Ezzel a bizonyitast befejeztiik. Bizonyitdsunk mindkét szogfelezére egyformén érvényes.



